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Ecole primaire publique de Chatillon sur Loire 
Compte-rendu du conseil d’école du 13 juin 2016 

 
Présents : 
M. Rat, maire de Châtillon sur Loire 
Mme Séranda, adjointe au Maire de Saint Firmin sur Loire 
M. Bonnefont, chargé des affaires scolaires 
Mmes Lamy, Couet, Parisot, Hauty, Gay, Chobert Anne, Rizet et Leyour, représentants des parents 
d’élèves 
Mme Rollion, représentante des ATSEM 
Mmes Le Goff, Lacroix, Chesnoy-Delesalle, Fageon, Portal, Peres, Lazzarotto, Le Lièvre, Perdieus, 
Hueber, Emanuelli et M. Deketelaere, enseignants 
M. Corjon, président du conseil d’école  
 
Excusés : 
M. Frahetia, inspecteur de l’Education Nationale 
Mme Meneau, adjointe au Maire de Saint Firmin sur Loire 
Mme Girard, déléguée départementale de l’Education Nationale 
Mmes Bataille, Chobert Cindy, Busière et M. Bento, représentants des parents d’élèves 
Mmes Raoul, Tanty et M. Barthélémy, enseignants 
 
Désignation des secrétaires de séance : 
 
Mme Portal, enseignante et Mme Hauty, représentante des parents d’élèves 
 
Approbation du compte-rendu du dernier conseil d’école du  29 février 2016 
 
Dans un premier temps Monsieur Corjon tient à remercier les parents pour leur compréhension quand 
les enseignants absents ne sont pas remplacés, quand les sorties scolaires sont annulées (alors que des 
parents ont pris parfois une journée de congé pour accompagner les élèves) et lorsque les cours sont 
suspendus pendant deux jours. 
 
Rentrée 2016 : 
 
Mme Tanty, sera remplaçante titulaire rattachée à l’école, Mme Raoul et M. Corjon sont nommés sur 
d’autres écoles. 
Le/la remplaçant/e de ce dernier sera nommé/e le 30 juin. 
 
331 élèves prévus (contre 325 actuellement), dont 52 PS. 

- Ce nombre extrêmement élevé de PS pose, entre autre, le problème du dortoir, il est 
envisageable que la classe 1 en élémentaire soit utilisée. 

Les portes ouvertes pour la présentation de l’école aux nouveaux arrivants ont débuté et laissent à 
penser que de nombreux élèves de PS resteront au restaurant scolaire le midi et à la sieste l’après-
midi. 
 
Des inscriptions en constante évolution mettent l’équipe enseignante dans l’impossibilité de savoir s’il 
y aura 4 classes maternelle ou 4 ½ (avec une éventuelle GS/CP), il n’est pas impossible qu’à nouveau 
les classes soient définitivement composées la veille de la rentrée. 
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Projet d’école : 

L’équipe enseignante a travaillé à un nouveau projet d’école dont voici les axes validés par M. 
l’inspecteur de l’éducation nationale. Il sera décliné par la future équipe et présenté lors du 1er 
conseil d’école de rentrée. 

Axe 1 
Maîtrise de la langue: enrichir le vocabulaire. 

Mathématiques: compréhension du nombre. 

Axe 2: Climat scolaire : 

 - S’appuyer sur les apports de la vie scolaire pour la formation de la personne et du citoyen. 
 - Assurer la continuité des apprentissages et la cohérence de l’équipe. 

 - Optimiser les relations avec les partenaires de la communauté éducative. 

Bilan des sorties et activités éducatives : 

- Intervention de la gendarmerie et remise du permis piéton aux CE1 et CE2. 
- 2 concerts musicaux JMF : les CE1 le 8/3 et les GS/CP et CP le 10/5. 

- Les élèves de CE2/CM1, suite à leur visite de l’exposition « super citoyen » à l’office de tourisme 
sont passés dans les classes faire des exposés à leurs camarades. 

- Olympiades des sciences pour les CM2 le 10/5 : Bons échanges entre les enfants des différentes 
écoles, diversité des ateliers.  

- Les CE2 ont présenté leurs créations artistiques aux différentes classes de l’élémentaire. 

- Projet de peinture murale avec Artéria pour les CE1 sur le mur de l’école, grands remerciements 
à Mme Gonzalez Stall et à Mégane Girault et Céline Bertin. 

- Différentes classes ont pratiqué le badminton grâce à l’excellent travail de M. Rudowski. 

- Journée patrimoine à Orléans CM1 et CM1/CM2 le 21/5. 

- 4 classes à l’exposition scientifique interactive à Briare FRMJC le 30/5. 

- Des élèves participent aux manifestations patriotiques, M. le Maire salue cet engagement. 

- Excellente collaboration avec « Pomme d’Api », les 18 enfants sont venus à l’école pour 
« découvrir » la maternelle.  

- Les maternelles au cinéma le 10/6.      

- Les CE2 vont régulièrement à la bibliothèque municipale.    

- Inter classes piscine : cycle 2 et 3, retour positif, les enseignants sont satisfaits de l’accueil et de 
l’organisation effectuée par les  maitres nageurs de  la piscine de Belleville. Ateliers de qualité et 
d'une grande diversité.            

- Théâtre des CE2 au CSC le lundi 27/6 à 18h00 pour les familles, remerciements à Judith Harris. 

- Pêche à la ligne à Mantelot pour les CM1/CM2 et CM2 avec l’association locale le 1/7.          
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Classes de découverte : 
 
CM1/CM2 à Lans en Vercors du 27/2 au 7/3. Mme Emanuelli est très satisfaite du séjour, du 
remarquable comportement des élèves. 
 
A la rentrée, les subventions du Conseil départemental du Loiret vont être diminuées de 50% et la part 
de la commune qui était de 66% ne sera plus que de 50% du reste.  
A terme, se pose la pérennité des classes de découverte. 
Liaison école/collège 

Course ACF 20/5. 
Journée sportive CM2/6ème avec les écoles du canton à Châtillon le 21/6. 
Visite du collège par les CM2 les 16 et 17/6. 
Rencontre avec un auteur, « défi maths » et échanges dans le domaine du français, les CM2 et les 
6èmes travaillent ensemble. 
USEP :  

- Activités du midi, félicitations aux élèves de cycle 3 qui ont encadré ces ateliers pour leurs 

camarades, remerciements aux enseignants qui ont organisé. 

- 25 élèves, avec l’aide d’enseignants, ont encadré des ateliers de maniabilité à vélo lors de la 

journée de la sécurité routière organisée par la municipalité le samedi 12/3. 

- 14/3 Cross à Mantelot pour 6 classes avec plusieurs écoles : 40 élèves de Châtillon ont été 

qualifiés pour le cross départemental de Châteauneuf le 30/3. 

- 2 mercredis après midis consacrés à des sports de découverte : 2 fois 60 élèves, 

  23/3 au gymnase et 18/5 au stade : (remerciements aux associations Châtillonnaises 

football, tennis, pétanque, à l’USEP 45 et aux enseignantes) 

- 29/3 : 8 épreuves où les CM2 de Châtillon encadrent les ateliers sportifs pour les CP et CE1.  

- 17/5 : 8 épreuves où les CM1/CM2 encadrent les ateliers sportifs pour les GS. 

- Annulation des usépiades Cycle 2 à Beaulieu à cause du stade impraticable.  

- Annulation des usépiades maternelle prévues le 17/6 à Châtillon, (arrêté municipal) 

- 28/6 rencontre de football pour 3 classes de cycle 3 organisée en collaboration avec le club 

local. 

- 30/6 8 épreuves où les élèves de Pierrefitte encadrent les ateliers sportifs pour les CE1 de 

 Châtillon 

Remerciements à la communauté des communes qui a donné une subvention de 800€ pour les 

transports USEP. 
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Spectacles musicaux :  

Stéphane Deveau vient de quitter l’hôpital, il est enfin de retour chez lui, il sait avoir notre total 

soutien.  

Fête de l’école : Horaires, 16h30 – 18h30, 18h30 présentations, 19h30 repas ; souscription sur le 

temps de la fête de l’école, exposition artistique double JE/U. 

Remerciements à l’APE et aux parents, soutien apprécié au niveau de l’école : démarchage pour les 

lots. 

Sécurité :  

- Exercice d’évacuation « surprise » le 20/5 sur temps scolaire.  
- Exercice d’évacuation pendant le temps de la cantine le 27/5. 
- 23/6 exercice de confinement le temps de TAP à 16h 

 
Association des Parents d’Elèves : Les P’tits Loustics 

- Accueil des CM1/CM2 de retour de Lans en Vercors ; remerciements de M. Corjon 

- 13 mars : vide chambre au CSC de Châtillon sur Loire. 

- Vente de fleurs en avril. 

Services municipaux 
Travaux et investissements:  

- Nécessité d’acheter des chaises pour les CE1, des lits pour l’accueil des PS. Un budget sera 

dégagé après la rentrée pour acheter du nouveau mobilier scolaire. 

- Installation de la VMC dans les classes 3, 4 et 5 ? En attente de devis. 
 

QUESTIONS DES PARENTS 

Les parents demandent s’ils connaitront le/la remplaçant/e de M. le directeur avant les vacances ?  
=> (cf ci-dessus) 
Y aura-t-il d’autres changements au sein de l’équipe enseignante ? (cf ci-dessus) 

Concernant les TAP l’organisation restera-t-elle la même ? Oui, elle donne satisfaction. M. Corjon 

salue le travail du personnel municipal. 

Y aura-t-il une journée porte ouverte pour le côté élémentaire ? Possibilité à envisager. 

Nous tenons à remercier M. Corjon pour son implication dans notre école durant toutes ces années 

auprès des élèves. Nous vous souhaitons une bonne continuation.  

C’est un honneur de servir l’école de la république et ce fut une grande fierté que de diriger cette 

école. M. Corjon 

M. Deketelaere, au nom de l’équipe enseignante, tient à remercier et à rendre hommage à M. Corjon 

pour son implication, son travail, son soutien tout au long de ses années d’exercice dans cette école. 

Le conseil est clos à 19h30. 

      


